

以私人企业名义指挥数十架飞机,专门监控地面目标 FBI有支秘密“空军”

设立13家幌子公司打掩护

美国联邦调查局(FBI)2日被曝拥有一支秘密“空中部队”,以所谓私人企业的名义指挥着数十架飞机,常年低空飞行,获取地面目标的视频或手机通讯信息。

美联社当天公布的一份深度调查发现,仅在过去30天时间内,联邦调查局的监控飞机就飞遍了美国11个州的超过30个城市,而飞机上使用的监控设备大多数没有得到法院许可。

根据调查,上述飞机一旦配备相应监控设备,可以在夜间远距离拍摄高分辨率视频,也可以通过手机信号辨认通信运营商,进而帮助确认地面目标人员身份,即使目标人员没有在使用手机打电话。

调查还发现,FBI秘密设立了至少13家幌子公司代为执行“任务”。

其中,一个名叫“罗伯特·林德利”的人颇为“扎眼”。公开记录显示,他是其中一家幌子公司的首席执行官,但在至少3家幌子公司的业务记录中都有特征显著的签名。两份公开文件显示,“罗伯特·泰勒”的签名与罗伯特·林德利的签名字迹有多个吻合之处。

美联社还提及,被迫承认秘密飞行项目的同时,FBI官员一度要求美联社不要公开幌子公司的具体名称,理由是“这个机构将不得不重新设立新的幌子公司,而这种做法会‘浪费纳税人的钱’”。

不过,美联社没有理会FBI要

回应美联社记者求证时,FBI发言人克里斯托弗·艾伦首次证实相关飞行任务,声称该空中项目“不是秘密”。就调查中发现的罗伯特·林德利身份,FBI拒绝证实此人是否为政府工作人员。

“以行动安全为目的而使用特定飞机及其设备受到(法律)保护,”艾伦辩称,FBI的飞机不会被用作针对大多数民众的监控活动。

一些执法机构官员透露,FBI所属的司法部律师同意了该机构设立幌子公司,用以掩盖飞行任务的做法,而美国联邦航空局也对此知情。

事实上,这种“伪装术”由来已久。美国国会下属审计机构政府问责局1990年公布的一份报告指出,早在1988年7月,FBI就将机构运营的一架飞机过户到一家公开层面与FBI没有任何关系的公司名下。

没能阻止美联社曝光

求,决定公开这些公司名称,理由是这些公司的信息均可以从公开文件和政府数据库中查到,不属于须保密的范畴。

越来越多空中监控做法的出现引起一些民权人士担忧。

“这些不是你们祖父时代的侦

察机,”美国民权保障联盟资深政策分析师杰伊·斯坦利说,“如果联邦政府继续这类飞行任务,其目的是配备着我们如今所知道的技术,在美国各大城市上空盘旋”,那这种飞行任务就值得引起注意。

据新华社

在社交网络如此发达的今天,想要一下子消失一年生个娃还不被发现,对于关注度超高的女明星、女主持来说,实在是太难了。出国? No way! 世界各个角落几乎都有我们同胞的身影。但是,美国电视真人秀明星、当红博主纳丁·朱莉·考特尼却做到了! 这位34岁的博主曾经以“超爱在网络上分享自己的私生活”出名,隐孕对她来说确实是不小挑战。她是如何做到的?

美国网络红人教你如何“隐孕”

1 聪明的穿衣造型

刚发现怀孕的时候,纳丁正在参与电视真人秀“结婚第一年”的拍摄,所以这一时期她展现在粉丝面前的都是一些她和新婚丈夫的节目宣传照。纳丁的孕早期几乎都是靠飘逸上衣和宽松外套度过的。纳丁说,这一时期的她倾向选择纯色或者基本色的衣服、有弹性的面料和及地长裙。



2 拍照角度很重要

爱美女生都知道——拍照角度很重要,纳丁就很好地利用了这一点。在长胖并不明显、身体还未出现浮肿的孕前期,正面照永远比侧面显瘦。再稍稍摆一个小pose,衣服选择上注意一点,瞒过大众的眼睛绝对不是问题。你相信右边两张照片是同一天拍的吗?



3 小道具的妙用

大约6个月开始,姿势和衣服已经不足以掩盖纳丁“疯狂”变大的小腹。于是,聪明的纳丁拍照时开始借助一些小道具巧妙地“瞒天过海”。

深色的衣服、超大号的包包,或者喝咖啡的大头照都是不错的选择。



4 大头自拍照

纳丁说,在上世纪50年代,像格蕾丝·凯利一般的超级影星都流行“隐孕”。所以这些明星也成为了她一些灵感的来源。

在肚子已经大到无法遮盖以后,纳丁上传社交网络的大多数照片都是大头照。纳丁十分庆幸自己整个孕期除了肚子之外的其他地方都没有长胖,近距离的大头照竟然完全看不出这是一位准妈妈。



当事者说

“隐孕期”值得珍惜



生下孩子后,纳丁一家三口的甜蜜照片

在进入医院生产之前,纳丁在社交网络上上传了一张之前拍摄的落日照片。她说,怀孕10个月的女人像米其林宝宝一样的身材是无论如何都无法掩饰的。

生产后5个月,纳丁怀孕生子的消息被之前参与拍摄的真人秀节目播放了出来,所有人都大吃一惊。回首自己的整个“隐孕期”,身为一名知名博主的纳丁觉得这是一段值得珍惜的日子,一方面不用为了满足社交网络的需要而发愁,另一方面自己和宝宝也度过了一段美好的、不被打扰的日子。

公众人物也有自己的隐私,有时也想过一些不被打扰的生活,但在所有路人都会一部手机“拍拍拍”“转转转”的今天,想要巧妙地把自己的小秘密藏起来不给众人看难免要费些心思。兵来将挡水来土掩,希望这些拍照不显肚的小技巧能带给你启发。 据新华社国际

涉嫌多次抓女生大腿 中国留学生在美被捕



犯罪嫌疑人照片

美国加州大学洛杉矶分校(UCLA)警方说,一名中国留学生因涉嫌多起在校内抓女生大腿事件而被捕,面临8项罪名指控。

当地媒体报道,UCLA警方在一份声明中说,3名女性向警方举报,5月28日上午,她们在校内不同地点遭遇一名男子时,这名男子突然冲过去猛抓她们的大腿。

警方根据举报确定嫌疑人是一名华裔男子,并发布了嫌疑人图片。多名女子随后告诉警方,几个星期前也遭到了同一人的骚扰。

UCLA警方随后在学生宿舍舍抓捕了嫌疑人。

警方说,嫌疑人是一名中国留学生,来自秦皇岛,24岁,在UCLA攻读化学与生物学博士学位,也是一名助教。 据新华社国际

又有5人确诊MERS 韩国已隔离1312人

韩国保健福祉部3日通报,韩国2日新增5例中东呼吸综合征(MERS)确诊病例。至此,韩国确认感染这种病毒的患者增至30人,隔离对象超过1300人。

为了防止MERS病毒继续传播,韩国200多所学校停课,军队着手预防病毒在军营内传播。

韩国首名确诊患者是一名68岁男子。他4月中旬前往中东三国旅行,5月4日返回韩国,16天后被确诊感染MERS病毒。

保健福祉部3日说,5例新增病例中,4名患者于5月15日至17日在医院与那名68岁男子有过密切接触。另外一名60岁男性患者是第二代人传人感染病例,他曾与因同首名患者接触而感染MERS的患者住同一间病房,从而感染这种病毒。这名男子成为韩国、据信也是世界第三例MERS“二代传播”病例。

保健福祉部先前称,没有发现MERS二代人传人病例,因此坚持只隔离同首名患者有过接触的人。韩国2日确认两例二代传播病例,不得不改变立场,开始隔离所有接触过MERS患者的人。

截至3日上午,韩国总计1312人接受隔离观察,一天之内猛增573人。另外,52人被解除隔离。 据新华社

德国前总理科尔 病重入院

德国媒体2日报道,德国前总理赫尔穆特·科尔当天被送入西南部城市海德堡一家医院的加护病房,病情“严重”,正接受进一步观察。德国《明镜》周刊网站报道,现年85岁的科尔先前接受了一项肠道手术,原本计划前往康复中心疗养,但后来病情趋于严重。科尔是第二次世界大战后任职时间最长的德国总理。 据新华社